
VAJSZLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. július 10-én 1700 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Füles Ferenc képviselő
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Dr. Vittay Szilárd képviselő

Meghívott:
Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a rendkívüli nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, meghívott vendégeket.
Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők teljes létszámban 
megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Gut 
Antal Attila alpolgármestert és Uri Gergely képviselőket.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat.

Tamási     István     képviselő:     A következő testületi ülésen nem fogok részt venni, ha nem lesz 
diktafon, már többször beszéltünk róla, az SZMSZ-ben is szerepel.

Horváth     István     polgármester:     Ha a régi diktafont nem tudom megcsinálni, a következő 
testületi ülésre fogok venni egy diktafont. 

Horváth     István     polgármester:   Tájékoztatja a megjelent képviselőket, hogy két képviselőtől 
sürgősségi indítvány érkezett, javasolja napirendi pontként felvetetni:

• A hétvégi orvosi ügyeletre vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosítása
• A Vajszló, Kolozsvári u. 10. szám alatti ingatlan ingyenes tulajdonba 

adása.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság részéről szeretnék rövid 
tájékoztatást adni.
Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az Egyebek napirendi pontban szeretnék szólni.
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Horváth     István     polgármester:     Három napirendi pont felvételét szeretném javasolni a 
képviselőtestületnek:

• tűzvédelmi terv, szabályzatok elkészítése, tűzoltó készülék 
felülvizsgálata, érintésvédelmi vizsgálat

• teakonyha berendezése
• Baranya megye településeinek címerei és zászlói

 Más módosító javaslat, kiegészítés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta a 
rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            152/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a rendkívüli nyilvános testületi ülés módosított napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
1.) Vajszló Nagyközség Önkormányzatának új Vagyonrendelete

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző
2.) Szentlőrinc belterület 1028 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó telekmegosztásra és ingatlan 

ingyenes tulajdonba adására vonatkozó megállapodás
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

3.) Munkavédelmi bírság ügyének ismételt megtárgyalása. 
Előadó:     Horváth István polgármester

4.) WEB oldal szerkesztése
Előadó:     Horváth István polgármester

5.) A hétvégi orvosi ügyeletre vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosítása
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

6.) A Vajszló, Kolozsvári u. 10. szám alatti ingatlan ingyenes tulajdonba adása.
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

7.) Tűzvédelmi terv, szabályzatok elkészítése, tűzoltó készülék felülvizsgálata, 
érintésvédelmi vizsgálat
Előadó:     Horváth István polgármester

8.) Teakonyha berendezése
Előadó:     Horváth István polgármester

9.) Baranya megye településeinek címerei és zászlói
Előadó:     Horváth István polgármester

10.) Egyebek

Ezt követően a nyilvános ülés rátér a napirendi pont érdemi tárgyalására.

1.)     Napirendi     pont  
Vajszló Nagyközség Önkormányzatának új Vagyonrendelete

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző
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Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztés a június 19-i 
testületi ülésre már kiküldésre került. Az ülésen a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság kérte, hogy 
szeretnék megtárgyalni bizottsági ülésen a vagyonrendelet-tervezetet. A PÜB. július 8-án 
megtárgyalta, és a módosítási javaslatai alapján újra elkészítettem a rendelet tervezetet, mely 
minden képviselő részére megküldésre került.
A rendelet 1-3 mellékletei folyamatos felülvizsgálatra, aktualizálásra kerülnek.
Javaslom, hogy a képviselőtestület döntsön a vagyonrendelet elfogadásáról, valamint arról, 
hogy tudomásul veszi a Baranya Megyei Kormányhivatal felhívását.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Kisebb módosítást szeretnék még javasolni: A 10. §. (b) 
pontjában a 200 eFt helyett 50 eFt legyen, a c.) pont pedig törlésre kerüljön.
A vagyonkataszterrel kapcsolatban: erősen aktualizálni kell, nem pontos a kimutatás.
A Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság szeretné látni a következő ülésén a tárgyi eszközleltárt, 
minden év fordulónapján készült leltárt kéri a bizottság.

Horváth     István     polgármester:     Van-e más kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal 
kapcsolatban?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a Baranya Megyei Kormányhivatal törvényességi 
felhívásának elfogadását, majd ezt követően a vagyonrendelet elfogadását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            153/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati határozata

a Baranya Megyei Kormányhivatal BAB/4/1546-1/2013. ügyszámú törvényességi 
felhívásának megtárgyalásáról

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete megtárgyalta a 
Baranya Megyei Kormányhivatal BAB/4/1546-1/2013. ügyszámú – a képviselőtestület
jogharmonizációs kötelezettségének elmulasztása miatt tett –  törvényességi 
felhívásában foglaltakat és a mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés 
megszüntetése érdekében megalkotta és elfogadta az Önkormányzat vagyonáról, a
vagyonkezelés és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 12/2013. (VII. 10.) 
önkormányzati rendeletét.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester és jegyző

Horváth     István     polgármester:     Most pedig szavazásra bocsátom a vagyonrendelet 
elfogadását.
Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            12/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati rendelete
       az Önkormányzat Vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat
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Vagyonáról  és  a  vagyongazdálkodás  szabályairól  szóló  12/2013.  (VII.  10.) 
önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester és jegyző

Horváth     István     polgármester:     Javaslom, hogy most beszéljünk a PÜB rövid 
tájékoztatójáról.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő,     PÜB.     elnöke:     Általánosságban: Az SZMSZ-ben rögzített 
feladatokat igyekszünk végezni. A bizottság a testületet tájékoztatja, negyedévente ellenőrzi a 
számlákat, bizonylatokat. Több esetben előfordult, hogy a Pénzügyi Bizottság megkérdezése 
nélkül kerül előterjesztés a testület elé. Legutóbbi testületi ülésen a Sportkör részére a 
támogatás a bizottság véleménye nélkül került átutalásra. Arról volt szó, hogy ebben az évben 
a támogatás fele, a következő évben a másik fele kerüljön átutalásra, a bajnoki szezonra. 
Ennek ellenére a teljes összeg átutalásra került. Hogy fordulhatott elő? Ha a saját 
szabályainkat nem tartjuk be, nem tudunk működni. Önmérsékletet kell tanúsítani. Az 
összegek fejlesztésre, pályázatra lennének hivatottak. A pénzek nem indokoltan kerültek 
elköltésre. hitelfelvételre nincs lehetőségünk.

Uri     Gergely     képviselő:     Egy dolgot szeretnék megemlíteni. A jegyzői lakás felújítását nem 
emlékszem, hogy tárgyalta a képviselőtestület. A könyvtár, és a teakonyha felújításáról volt 
előterjesztés, a jegyzői lakásra nem volt írásos előterjesztés. Mennyibe kerül? Nem mindegy 1 
MFt, vagy 100 eFt. Tudjunk róla, mire mennyit költünk.

Tamási     István     képviselő:     A jegyzői lakás felújítását rám bízta a polgármester, de valaki ezt 
elvette tőlem. Egy konyha, és egy szoba felújításáról volt szó.
Amit mi határozatot hozunk, minimum tartsuk be. Saját magunkkal szemben is legyünk 
következetesek. 10 hónapja nem készültek el a hidak a Kossuth utca végén. Csak ki kellett 
volna ásni, szennyvíz csövet elhelyezni.
 Sportpályán a tuskók nem lettek kiszedve, nem lett fásítva.
Diktafon ügy: vissza lehet hallgatni, ki mit mond.

Horváth     István     polgármester:     A tuskózásról: beszéltem vállalkozóval, elfogadható áron 
kiszedné, szállítás nélkül. A kérdés: mivel szállítsuk el, mennyibe kerülne az elszállítása.

Tamási     István     képviselő:     A szennyvíztelep végére, a homok mellé ki lehetett volna 
szállítani. Van az Önkormányzatnak pótkocsija.

Horváth     István     polgármester:     Igen, csak nem működik, nincs üzembe helyezve.

Füles     Ferenc     képviselő:     Nincs ilyen napirendi pont, amin vitatkoztok. A szennyvíztelep nem 
szeméttelep.
A Kossuth u. végén lévő hidak elhelyezése: Kiss úr állandóan ígéri, hogy elvégzik a 
munkálatokat. Több száz m3 földet kell megmozgatni. Gondok lesznek a gázzal, vízzel.
Azt ígértük, megvesszük a 4 méteres csöveket. Ebben a hónapban rendbe teszem ezt az ügyet.
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Horváth     István     polgármester:     A pénzügyi fegyelmet kell tartani. Szigorúan csak amit itt 
eldöntöttünk a pénzügyi felhasználásról.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     A tuskózással kapcsolatban: felesleges kiszedni, mellé lehet fát 
ültetni, a tuskó majd elkorhad.  Ami magasan kiáll, azt lejjebb levágni. A tuskó köré be lehet 
ültetni a fát.

Füles     Ferenc     képviselő:     10 cm-es tuskóvágást senki nem vállalja.

Tamási     István     képviselő:     Ahogy Füles Ferenc képviselő úr mondja: felesleges erről beszélni, 
van róla határozat, kiszedni a tuskókat, új fát ültetni.

Füles     Ferenc     képviselő:     A polgármestert meg kell bízni, szedesse ki, pályáztassa meg.

Horváth     István     polgármester:     Előbb a pótkocsira műszaki vizsga kell. Felveszem a 
kapcsolatot a vállalkozóval, árajánlatot kérek tőle.

Füles     Ferenc     képviselő:     Kölcsön pótkocsival nem javaslom elszállítani. Meg lehetne 
pályáztatni a lakosság körében, kinek kell tuskó.

Horváth     István     polgármester:     Ha van rá igény, térítésmentesen vigyék el.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Saját tapasztalatomból kiindulva, a pénzügyi rend fenntartásáról.
A képviselőtestület elfogadja a határozatot, egyértelműsíteni kell a végrehajtásért a felelős 
személyt, ezt követően a beszámoló alkalmával felelősségre lehet vonni, pl. árokásás. Lehet 
felelős az alpolgármester is, vagy egy képviselő. A határozat kivonatból kapjon a felelős 
mindig..

Horváth     István     polgármester:     Egyetértek. A legtöbb határozat felelőse a polgármester. Ezt 
egyedül nem tudom csinálni. Ha így van, kérek segítséget.
Ezen változtatni kell, nem fogom bírni, kicsit több közreműködést kérek a hivataltól.

2.)     Napirendi     pont  
Szentlőrinc belterület 1028 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó telekmegosztásra és ingatlan 
ingyenes tulajdonba adására vonatkozó megállapodás

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselő megkapta. Szentlőrinc Város jegyzője keresett meg telefonon, vele tárgyaltam ez 
ügyben.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Nem tudom a kérelmet támogatni.

Uri     Gergely     képviselő:     Ingyen nem adunk semmit.
Füles     Ferenc     képviselő:     Ez még a Szigetvíz vagyonból való, Mekkora értéket képvisel?

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:      Szentlőrinc város egészséges ivóvíz pályázatot nyújtana be, ahhoz 
szeretnék az ingatlant tulajdonba venni. Azt mondták, ez valamikor az ő tulajdonuk volt, majd 
a SZIGETVÍZ KFT-be került apportként, így lett közös tulajdon.
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Uri     Gergely     képviselő:     A Szigetvíz még tartozik nekünk.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Ezt Szentlőrinc Város Önkormányzata kérte.

Füles     Ferenc     képviselő:     Fel kell értékeltetni, tisztességes ajánlatot adjanak és vihetik. Ingyen 
nem adunk semmit, nekünk sem adnak semmit.

Horváth     István     polgármester:     Az elidegenítés ellen nincs kifogásunk, anyagi 
ellenszolgáltatás fejében lemondunk. Az ingatlan forgalmi értékének arányosan ránk eső 
részét elidegenítés ellenében átadjuk.

Ki fogadja el a fenti határozati javaslatot?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            154/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati határozata
Szentlőrinc belterület 1028 hrsz. ingatlanra vonatkozó tulajdonba adásról

Vajszló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a
Szentlőrinc belterület  1028. hrsz-on található ingatlan ingyenes tulajdonba adásához
nem  járul  hozzá,  viszont  felajánlja  a  ráeső  tulajdoni  hányad  megfelelő  forgalmi 
értéken történő értékesítését Szentlőrinc Város Önkormányzatának.

.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

3.)           Napirendi     pont  
Munkavédelmi bírság ügyének ismételt megtárgyalása. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi pont már az előző két testületi ülés 
meghívójában szerepelt, azonban Füles Ferenc képviselő úr nem volt jelen azokon az 
üléseken. Most ismét napirendre tűztük.
Kaptunk egy határozatot a Munkavédelmi Felügyelőségtől, mely szerint 500 eFt-ra büntették 
az Önkormányzatot. Ellenőrzés volt a közmunkásoknál és több hiányosságot tapasztaltak. 
Szeretném megkérdezni Füles képviselő urat, hogy történt, mivel akkor még nem voltam 
polgármester.

Füles     Ferenc     képviselő:     Azon a napon szóltak, hogy itt a Munkafelügyelőség, ellenőrzést 
folytat a közmunkásoknál a focipályán. Nem tudom, ki küldte oda az embereket. Mire 
kimentem, már a felügyelő nézte a ruhákat, cipőket, védőruhákat.
A munka és védőruhák már meg voltak rendelve, de még nem érkeztek meg. A falu nem 
teheti meg, hogy addig amíg nincs munkaruha, a közmunkások bent üljenek a telephelyen, ne 
dolgozzanak.
Arról volt szó, nem történik semmi, ezt követően feljelentés érkezett, hogy nem történik 
semmi. Erre jött a büntetés. Úgy tudjuk, hogy helyben lakó tette a feljelentést.

Tamási     István     képviselő:     Ki volt akkor a közmunkások irányítója?
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Füles     Ferenc     képviselő:     Én voltam, de nem én küldtem oda a közmunkásokat fát vágni. 
Olyan emberek voltak ott, akinek nem volt védőfelszerelése.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Meg kell kérdezni az embereket, ki küldte oda őket.

Horváth     István     polgármester:     Más kérdés, javaslat?
Foglalkozzunk-e tovább az üggyel?
Ki az, aki azt javasolja, az ügyet részletesen vizsgáljuk ki? Amennyiben a képviselőtestület 
úgy dönt, hogy részletesen vizsgáljuk ki, javasolnám egy bizottság létrehozását, tagjainak 
javaslom Gut Antal Attila alpolgármestert, és Tamási István képviselőt.

Tamási     István     képviselő:     Javaslom, hogy a polgármester legyen a felelőse, legyen a 
bizottság tagja Ő is.

Horváth     István     polgármester:     Akkor még nem voltam itt.

Tamási     István     képviselő:     Éppen azért javaslom.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Az ügy kivizsgálásának határideje legyen augusztus 31.

Horváth     István     polgármester:     Más javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  2 fő tartózkodott 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            155/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati határozata

a munkavédelmi bírság kivizsgálásáról
 

Vajszló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott,
hogy a kiszabott munkavédelmi bírság körülményeit részletesen ki 
kívánja vizsgálni. Az ügy kivizsgálására bizottságot kíván létrehozni,
melynek tagjai: Horváth István polgármester, Gut Antal Attila 
alpolgármester, Tamási István képviselő. 

Határidő: 2013. augusztus 31.
Felelős: polgármester

4.)           Napirendi     pont  
WEB oldal szerkesztése

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatban kiküldtük az írásos 
előterjesztést.
A WEB oldalon nem történik semmi, még a márciusi anyagok vannak rajta, nem mozdul 
semmilyen irányban. Ez ügyben írtam levelet Volcsányi úrnak, aki válaszolt is rá. 
Összefüggésbe hozta a WEB oldal működtetését a Vajszlói Hírek szerkesztésével.
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A WEB oldalt működtetni kellene, kérjük el tőle a belépési kódot, az újságot pedig akkor 
adjuk ki, ha szükséges.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Tavaly októberben született egy határozat a WEB oldal, és a 
Vajszlói Hírek szerkesztésére. 4 oldalas újság 600 pld-ban, plusz a honlap szerkesztése. Évi 6 
újság kiadása, a WEB ingyenes. 330 eFt/év, működik a WEB lap, és kiadjuk az újságot. A 
határozat erről szólt.

Tamási     István     képviselő:     Az évi 6 újság kiadása nem is elég. A lakosság nincs tájékoztatva a 
képviselőtestület munkájáról. Javaslom, hogy minimum kéthavonta jelenjen meg az újság, 
meg kell keresni az egyházakat, iskolát, óvodát.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Ha csak az idén elfogadott rendeleteinket beletesszük az 
újságba, már megtelik.

Horváth        István     polgármester:     A rendeletek, határozatok legyenek benne.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A rendeletek a 4 oldalasba nem férnek bele.

Horváth     István     polgármester.     Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a rendeletek a WEB oldalon 
megtekinthetők.

Tamási     István     képviselő:     A lakosság semmit nem tud, egyáltalán nincsenek tájékoztatva.

Horváth     István     polgármester:     A WEB oldal kis ráfordítással nem rossz. A vendégoldalt 
előre tenni, kis változtatással meg lehet csinálni.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Legyen végrehajtva a döntés, megszületett a határozat, 
pontosítani, közölni kell Volcsányi úrral. 600, vagy 650 pld kell?

Tamási     István     képviselő:     A 600 pld. kevés, 630-640 pld.ra lenne szükség.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A 4 oldalas újság 59.500 amit Volcsányi úr írt. A képviselőtestület 
a 4 oldalas újságra 600 pld-ban 55 eFt-ot állapított meg, évi 6 alkalommal, és a WEB oldal 
szerkesztésnek így nem lenne külön díja.

Tamási     István     képviselő:     Az évi 6 újság akkor jelenjen meg, ha a jegyző, polgármester úgy 
ítéli meg, tartalommal ki lehet tölteni. A lakosságot tájékoztatni kell.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A felelős szerkesztő én vagyok. A cikkeket kitől várhatom?
Tamási     István     képviselő:     Amikor lapzárta van, meg kell kérdezni alpolgármestert, 
képviselőket, kívánnak-e cikket megjelentetni.

Horváth     István     polgármester:     A lap szerkesztés módszere: testületi ülés után beszéljük 
meg, mi az ami szerepeljen az újságban. Ha marad hely, közintézményeket meg lehet 
kérdezni.

Füles     Ferenc     képviselő:     Mi is ki tudjuk nyomtatni, miért kell 59 eFt-ot kifizetni.
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Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Ha csak a határozatokat tesszük az újságba, és megjegyezzük, 
hogy pl. a képviselőtestület elfogadta a vagyonrendeletet, mely megtekinthető a Hivatalban.
Amit elfogadtunk a határozatban, az legyen a szerződésben, nekünk hozzáférésünk legyen a 
WEB oldalhoz.

Horváth     István     polgármester:     Erről határozatot nem kell hoznunk, hiszen már döntött a 
képviselőtestület, a határozatban foglaltak értelmében kell szerződést kötni Volcsányi úrral.

5.)           Napirendi     pont  
A hétvégi orvosi ügyeletre vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosítása

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztés minden 
képviselő részére kiküldésre került. A Harasztia doktor úr kérte a Feladat-ellátási szerződés 
módosítását, kisebb javításokkal.
A 4. pontban: inkasszóra vonatkozó felhatalmazó levél aláírásában Vajszló mutasson példát.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Van-e jelenleg érvényben lévő szerződés, amit minden 
önkormányzat aláírt?

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Nincs

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Nem írták alá a szerződést.
Javaslatom: A 2.) pont kiegészítés: közüzemi költségek. (kötszer, tisztítószer, egyéb 
fogyóanyag, gyógyszerek)
Alapfeltételek témakör: Az idevonatkozó rendeletben foglaltakat az Önkormányzatoknak 
biztosítani kell.
A 2. oldalon módosítás: Az ügyelethez szükséges eszközök beszerzése 50 eFt/ db alatt, ahol 
50 eFt felett van db ár az meg  nem az Önkormányzatok feladata.
Amit az Önkormányzat vásárol, az az Önkormányzat tulajdonába kerüljön.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Voltunk leltározni a doktor úrnál, sok hiányosság volt, előző 
leltárt nem találtunk.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A könyvelőjénél kellene, hogy legyen.
Az idei költségvetésben mennyi összeg szerepel támogatásként?
Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A tavalyi összeggel van tervezve.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Az inkasszót a testület engedi, vagy sem.

Horváth     István     polgármester:     Ha ő csinálja, engedjük neki.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Évek óta tárgyaltunk ez ügyben a társpolgármesterekkel 
együtt.
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Horváth     István     polgármester:     Ózdfalu, Hegyszentmárton és Piskó nem fizettek.
A vállalkozást fenn kell tartani, valahogy hatni kell rájuk, hogy fizessenek. Tegyük meg, írjuk 
alá az inkasszót.

Füles     Ferenc     képviselő:     Évek óta megoldhatatlan feladat, nem fizetnek, nem kell kimenni 
hozzájuk.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A megállapodást elfogadjuk, a szerződés aláírásakor 
hozzájárulunk. Az inflációkövetéssel nem értek egyet.
Minden évben a költségvetés tárgyalásakor beszéljünk róla, januárban jelentkezzen, amikor a 
költségvetést tárgyaljuk.

Horváth     István     polgármester:     Ezekkel a változtatásokkal javaslom, hogy fogadja el a 
képviselőtestület: az inkasszót feltétel nélkül, a támogatási összegről pedig minden évben a 
költségvetés tárgyalásakor döntsünk, nem legyen inflációkövető.

Más javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            156/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati határozata

a hétvégi orvosi ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosításáról

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott,
hogy az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a hétvégi orvosi
ügyeleti ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés módosítását.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester és jegyző

6.)           Napirendi     pont  
A Kolozsvári u. 10. szám alatti ingatlan ingyenes tulajdonba adása.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatban az írásos előterjesztés a 
képviselők részére megküldésre került.
Új jogszabály lépett hatályba, ezért a képviselőtestületnek ismét határozatot kell hoznia a 
Vajszló, Kolozsvári u. 10. szám alatti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba vételéről.
A törvény meghatározza a határozat meghozatalának és megküldésének, valamint pontos 
tartalmának részleteit.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A helyrajzi szám egyeztetve lett?
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Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Igen. Van még egy dolog. Az új 2011. évi CXVIII. tv. melléklete 
alapján még további három ingatlan szerepel fele-fele tulajdoni hányadban, amire 
térítésmentesen az önkormányzat ingyenes tulajdonba adásra vonatkozó igényt nyújthat be.
A határozat meghozatalára 60 nap áll rendelkezésre a törvény hatályba lépésétől.

Horváth     István     polgármester:     Utána néztem a Földhivatalnál, és javaslom, hogy az 529/4. 
hrsz. kivételével a többi ingatlanra az Önkormányzat nyújtson be igényt.  

Más javaslat, hozzászólás?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 7 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            157/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati határozata

a Vajszló, Kolozsvári u. 10. szám alatti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba 
vételéről

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott,
hogy a közigazgatási területén lévő 
Vajszló, Kolozsvári u. 10. szám alatti, 165. hrsz.-ú „kivett lakóház, udvar” 
megjelölésű,
Vajszló, 922 hrsz.-ú „kivett beépítetlen terület” megjelölésű,
Vajszló, 530 hrsz.-ú „kivett beépítetlen terület” megjelölésű
 és a Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanokra vonatkozóan igényt kíván 
benyújtani a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-hez az ingyenes 
önkormányzati tulajdonba vételre vonatkozóan.
A képviselőtestület felhatalmazza Horváth István polgármestert, hogy Vajszló
Nagyközség Önkormányzata nevében a fenti ingatlanok tekintetében az MNV 
Zrt-vel a szerződést kösse meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester és jegyző

7.)           Napirendi     pont  
Tűzvédelmi terv, szabályzatok elkészítése, tűzoltó készülék felülvizsgálata, 
érintésvédelmi vizsgálat

Előadó:     Horváth István polgármester
Horváth     István     polgármester:     Az Önkormányzatnak vannak kötelezettségei, pl. 
szabályzatok elkészítése (pl.: munka- és érintésvédelem, stb). A Közös Hivatalnak, az 
Önkormányzatnak és a Művelődési háznak is el kell készíteni. 

Tamási     István     képviselő:     Érdemes lenne foglalkozni vele.

Horváth     István     polgármester:     Árajánlatot még nem kértem, de felveszem a kapcsolatot a 
szakemberrel ez ügyben.
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Tamási     István     képviselő:     Javaslom, hogy bízzuk meg a polgármestert, ez ügyben tegye meg 
a szükséges intézkedéseket.

A fenti javaslatot a képviselőtestület elfogadta.

8.)           Napirendi     pont  
Teakonyha berendezése

Horváth     István     polgármester  :     A Közös Hivatalnál lévő teakonyha kialakítása lassan 
befejeződik. A berendezésre kértem árajánlatot: mosogató, elektromos sütő, stb.

Tamási     István     képviselő:     A teakonyha kialakítására a képviselőtestület 140 eFt-ot már 
megszavazott.

Horváth     István     polgármester:     Nem tudom, mennyi lett felhasználva.

Tamási     István     képviselő:     Cementet, kavicsot vásároltunk.

Horváth     István     polgármester:     A megmaradt keretbe nem férhet bele a konyhabútor és a 
sütő, hiszen azok értéke 200 eFt fölött van.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Szeretnék hozzászólni: Ha a képviselőtestület hozzájárul, 
beleegyezik, a Hivatal költségvetéséből a berendezést meg tudjuk vásárolni, mivel a kimutatás 
alapján vagy egy kis megtakarításunk.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Az elektromos sütőt túlzásnak tartom.

Tamási     István     képviselő:     Az Önkormányzat 140 eFt-ot szavazott meg, javaslom, hogy az 
afölötti részt a Hivatal költségvetéséből fizessék.

Horváth     István     polgármester:     Egyetértek a javaslattal.

9.)           Napirendi     pont  
Baranya megye településeinek címerei és zászlói

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatban kiküldtem az írásos 
előterjesztést. A kötet várható megjelenése: 2013. IV. n. év, fizetési ütemezés két részletben.
Kérdésem: Óhajtunk-e részt venni? Személy szerint javaslom a megjelentetést.
Más javaslat, hozzászólás, vélemény?
Amennyiben hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a kötet megjelentetését.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  3 fő tartózkodott - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            158/2013. (VII. 10. sz.) önkormányzati határozata

a Baranya megye településeinek címerei és zászlói megjelentetéséről

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott,
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hogy részt kíván venni a Baranya megye településeinek címereit és zászlóit
bemutató kézikönyvben. 
A kézikönyv megjelentetésére 38 eFt-ot elkülönít a 2013. évi költségvetésében.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

10.)         Napirendi     pont  
Egyebek

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:  .
• Jelezte Maczekó Károly szakértő, hogy nem kapott költségtérítést, és a korábban 

kifizetett béren felüli juttatásokat is meg kellene vizsgálni.
• A Vajszló, Kossuth u. 52. szám alatt kerítést kellene kiépíteni, oszlopok vannak, csak 

a drótot kellene megvásárolni, ami 50-60 eFt lenne.
• Az Önkormányzat tulajdonában lévő gépek, eszközök használatba adása nincs 

szabályozva, kinek adható oda, kinek nem. Utána kell nézni.

• Horváth     István     polgármester:     A Kossuth u. 52. sz. ingatlan bejáratával szemben egy 
4 m-es út kerülne kialakításra, hogy a saját területünket meg tudnánk közelíteni.

• Tamási     István     képviselő:     Előbb beszéltünk meg, írásban terjesszük elő, lerajzolni, 
költségvetést készíteni, hány kg szögre lenne szükség, milyen oszlopra. Már régóta ezt 
kérjük, legyen írásos előterjesztés.

• Horváth     István     polgármester:     Javaslom, hogy támogassuk az alpolgármester ötletét, 
a KFT. igazgatója mérjék fel a munkálatokat és a következő Pénzügyi bizottsági ülésre 
írásos előterjesztést készítsenek.

• Tamási     István     képviselő:     Mérjék fel, hogy mennyibe fog kerülni.

• Uri     Gergely     képviselő:      A következő képviselőtestületi ülésen szeretném, ha 
napirendi pontként szerepelne a könyvtárosi munkakör betöltése.

• A KFT új dolgozóval bővült, a képviselőtestület nem tud róla, hogy lett felvéve?

• Horváth     István     polgármester:     Pályakezdő munkanélküliként vettük fel, 
bértámogatással.

• Uri     Gergely     képviselő:     Biztos bele fog kerülni pár 100 eFt-ba a KFT-nek az új 
dolgozó. A Hivatalban is sokan bent vannak hétvégén is, oda nem lehet valakit 
felvenni bértámogatással?

A KFT-nél ott van a vezető, titkárnő, közmunkás vezető, 4 csoportvezető, 
bértámogatással 1 fő, összesen 7 fő csak irányítói munkát végez. A bevételi oldalt 
viszont nem látjuk, nem termel a KFT. Valamilyen szinten tartsunk rendet.

• Horváth     István     polgármester:     A KFT működése sok adminisztrációval jár.
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• Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A 7 főt sokallom.

• Uri     Gergely     képviselő:     A 4 fő közmunkában van felvéve.

• Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Köszönjük, hogy gondolt a képviselő a Hivatali munkára is, 
de a közmunkás dolog nem igazán működik, csak köztisztviselőként lehetne felvenni 
dolgozót, ha lehetne bértámogatást szerezni rá.

• Tamási     István     képviselő:     A Sportpálya területén lévő épületet csak sportcélokra lehet 
használni, erről született határozat, kérelmet kell írni a képviselőtestület részére. 
Másnak nincs joga kiadni, csak a képviselőtestületnek.

•  Az ivóvíz kritikán aluli, rettentő szaga van. 
• A Kossuth utcában a főnyomó vezeték kiépítésére mikor kerül sor? Mi van a 

kiépítéssel, nem tudjuk.
• A Kossuth u.  52-ben a KFT-vel szerettük volna felméretni, hogy mennyibe kerülne 

lakásonként bekötni a vizet. Az udvarban van a csap, onnan viszik a lakók, azonban 
óriási mennyiségű víz fogyott el. Külön mérővel mennyibe kerülne a beszerelés. 

• Horváth     István     polgármester:     Nem tudok róla.

• Tamási     István     képviselő:     Megkértük az ügyvezető igazgatót, nézzen utána.

• A Jókai utca végén bérbe adtunk egy területet Barka Balázs vajszlói lakosnak. A 

területen nem történt semmi, fel kell szólítani, hogy igényli-e továbbra is, amennyiben 
nem, vissza kell venni.

• A Jókai utca végén szeméttelep kezd kialakulni, bűz van. Ez ügyben tenni kellene 

valamit.
• Kérdésem: A Vajszlói Napok kapcsán mi a helyzet?

• Horváth     István     polgármester:      Néhány ajánlatot már kértem a műsorra. Tegnap 
beszéltem Tiffan Zsolt országgyűlési képviselő úrral, meghívtam és megkértem, hogy 
Ő nyissa meg a Vajszlói Napokat, melynek időpontja: augusztus 17-én 14 óra lenne.
Több program van, a bizottságot össze fogom hívni.

Más fontos ügy: szennyvíz üggyel kapcsolatban: a Petőfi utcában el fogják kezdeni 
szeptemberben az útépítést. Az útépítés költségvetéséből el lesz készítve az érintett 
szakaszon a szennyvíz csatorna, ezt a szakaszt kivesszük a pályázatból.

• Az iskola tankerületi átsorolásával kapcsolatban megtettem a szükséges 
intézkedéseket.

• Az Ős-Dráva programban több szerepet vállal Vajszló. (vásárcsarnok létrehozása, 

terület megvásárlása.) Ez ügyben tárgyalásokat fogunk folytatni.

Horváth     István     polgármester:     Van-e hozzászólás, javaslat az Egyebek napirendi pontban?
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Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a rendkívüli nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját 
megköszönte, a nyilvános testületi ülést 19,45 órakor bezárta.

k.m.f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 

polgármester                                        jegyző

Gut Antal Attila Uri Gergely 

  alpolgármester    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 
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